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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 143
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/3/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O Estado de São Paulo possui hoje 645 municípios, desde municípios como Borá com pouco mais de 800 habitantes, até metrópoles como a cidade de São Paulo com quase 12 milhões de habitantes e, além de ser o estado mais populoso do Brasil, com mais de 45 milhões de habitantes, é também o estado mais rico e referência em diversas áreas.
Pelas diversas características regionais do estado, São Paulo conta hoje com 13 Diretorias Regionais de Ensino, 17 Departamentos Regionais de Saúde e 26 Diretorias Regionais de Assistência Social, o que mostra a importância de descentralizar às ações do Estado, dando mais autonomia aos municípios, além de ter mais efetividade nas ações regionais.
O Bem-estar animal é um tema que a cada dia tem ocupado mais espaço no nosso cotidiano, além de ser comprovadamente questão de saúde pública. Contudo, como citado acima, são muitos municípios, com características diferentes e com estruturas diferentes, o que torna difícil uma ação equitativa em todos os estados.
Uma possível solução para esse problema seria a criação de diretorias regionais de bem-estar animal no estado de São Paulo, nos mesmos moldes das diretorias regionais de saúde, educação ou assistência social.
Acredito que a criação destas diretorias traria inúmeras vantagens para a gestão e execução de políticas públicas voltadas para os animais, assim como ações conjuntas de municípios que fazem parte destas diretorias.
Salientamos que a criação destas diretorias facilitaria a captação de recursos, uma vez que a união de municípios em torno de um objetivo comum tende a ser mais atrativa para eventuais financiadores. Além disso, permitiria a elaboração de políticas públicas mais eficazes e coerentes com a realidade de cada região, o que trariam grandes benefícios tanto para os animais quanto para a população.
É importante destacar que a criação de diretorias regionais de bem-estar animal está alinhada com as crescentes demandas sociais e a importância que a sociedade atribui ao bem-estar animal. Além disso, a legislação pertinente a este tema já está consolidada e legislada em diversos municípios do estado de São Paulo, mostrando a necessidade e importância do tema.
[Parte integrante do Requerimento nº 143/2024]

Dessa forma, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo TARCÍSIO DE FREITAS, à Secretária Estadual de Meio Ambiente, Infraestrutura e Logística Pública NATÁLIA RESENDE e à Coordenadora de Defesa e Saúde Animal do Estado de São Paulo REBECCA POLITTI, solicitando a possibilidade de criar diretorias regionais de bem-estar animal, refletindo, assim, o compromisso do Estado com a promoção da causa animal e o desenvolvimento de políticas públicas efetivas nesta área.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de março de 2024.
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